1°. Ha r, r1, r9, 73, ...T, az egymasra kovetkez6 gombok sugarai, agy a 197. feladat értelmében:
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S miutan a gdmbok térfogatai egyenes ardnyban allanak sugaraik kobével, kovetkezik, hogy
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A gdmbok térfogatai tehat oly végtelen mértani haladvanyt képeznek, melynek elsd tagja V., s hanyadosa 2—7; a gbmbok
térfogatainak Gsszege tehat lesz:
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2° A 197. feladat értelmében a tetraéder koré irhaté gémb sugara:
a
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(1) a=r4/3
Tehat az els6 tetraéder térfogata:
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Minthogy a gdmbokbe irt szabalyos tetraéderek térfogata egyenes ardnyban allanak a gombok térfogataival, kovetkezik,
hogy az egymasutan kovetkezs tetraéderek oly végtelen mértani haladvanyt képeznek, melynek elsé tagja K, hanyadosa

—. A tetraéderek térfogatainak Gsszege tehat lesz:
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(4) V = —'r37-r, S igy T3 — i
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(4)-et (3)-ba téve, kapjuk:
12.3V. 3VV3
13-4-7v/3 137w
(Suschnik Jozsef, foredliskolai VIII. o.t., Kecskemét.)
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